Facit til kursusgang 4: Redder

1. Svarene er:
1
2, 5, % 3, 4, 100.

2. Svarene er:.

g, V2, V2, 3V3, % 723,
3. Svarene er:
4, 9, 2V2, 100000, -5.
4. Svarene er:.
x4/3, x—l/6’ 2—3/4x1/8y3/4’ x—1/2, X2
5. Svarene er:
1
2Vx, V3, V7,
X+7y
Svaret i 5d) kan fas ved folgende udregninger:
VE-NT 2V
VX+y XY
VE-VIIVEEVD) 2V
(Vx+ ) (Vx++y) x-Y
X—y Ny
X+XY+xy+y x-Y
1
X+7y
6. Svarene er:.
V2+2, 9V2-4, 1.
7. Svarene er:
a1/124/3 a4 a3
8. Ved at anvende en kvadratseetning fas
(1+V3)2=1+3+2V3=4+2V3,
og fra definitionen af kvadratroden folger at
1+V3=1/4+2V3
9. Svarene er:
VIV +6) (1-V3? V-6 5y

3 V2(1-+3) 2



